

洛阳农商银行系统举办“巾帼之秀”颁奖典礼

□东方今报·猛犸新闻记者
王丹 通讯员 韩幸福

3月9日,洛阳农商银行系统“巾帼之秀”颁奖盛典上演。此次颁奖典礼,是洛阳农商银行系统在第109个“国际妇女节”开展的特别活动,以“初心·本源·坚守”为主题,以“寻找乡村振兴最美织梦人”活动为主线,向为乡村振兴、精准扶贫、普惠金融、支持民营经济发展等方面作出的突出贡献“乡花”“草花”“最美家庭”等“织梦人”表达敬意和感谢。

此次评选通过基层选拔、组织推荐、民主评议等评选出51名草根金融之花——“草花”,50名乡村振兴之花——“乡花”,22家“最美家庭”,集合了忠于职守、爱岗敬业、不忘初心等优秀品质,她们用言行善举诠释了社会主义核心价值观,弘扬和传递了正能量。

颁奖典礼通过视频短片、人物访谈、节目演出等形式,生动展现了“乡花”“草花”“最美家庭”所蕴含的精神力量。颁奖典礼上,洛阳农商银行区域党组书记、洛阳农商银行党委书记、董事长王涛对评选出的先进点赞。王涛说,银行业的

竞争非常激烈,身为金融界的精英女性要兼顾家庭和事业。此次评选出的“乡花”,她们是脱贫攻坚和振兴乡村的带头人和创业者,因为工作她们常常顾不上家庭,但仍然坚持干一行爱一行,做事要有高度的责任心。对家庭的一次次“失信”换来的是洛阳农商银行系统的诚信品牌。她们才是最美的织梦人,也是新时代农村最可爱的人。

此外,来自洛阳农商银行和各县级农商银行选送的舞蹈、戏曲联唱、乐器伴奏舞蹈、相声、快板、歌伴舞、大合唱等,述说着干部员工对农商银行的无比热爱以及对农商银行的美好憧憬。

颁奖典礼上,洛阳市妇联主席刘向平对洛阳农商银行系统年初伊始启动的“百花工程”惠民项目表示赞赏。对洛阳农商银行系统创新开展“寻找乡村振兴最美织梦人”活动,表彰“乡花”“草花”“最美家庭”领跑者,带动更多力量投身乡村振兴、精准扶贫、民营经济和地方经济发展的做法予以充分肯定。

颁奖典礼在微信公众平台同步直播,13万余人场外观看并予以关注,近2000人好评。

骗人投资 男子诈骗260余万被抓

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 胡晓

2月28日上午,一涉嫌诈骗在逃嫌疑人在县城出现,嵩县公安局巡特警

大队迅速在县城重点区域开展摸查走访,最终于当天下午将其抓获。

经查,从2014年至今,该嫌疑人以投资旅

游、房地产等为诱饵,诈骗70人,诈骗金额260余万元。

目前,嫌疑人已被刑拘,案件还在办理中。

嵩县公安局开展反恐处突紧急拉练

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 胡晓

近日,嵩县公安局组织巡特警、交警、刑警、治安、城关五个小组的反

恐第一梯队力量,进行反恐应急拉练活动。

巡特警大队副大队长于圣杰用情景模拟的方法,为大家生动地演示了

面对持械恐怖歹徒如何控制与抓捕。

本次紧急拉练,大大提高了民警反恐力量的应急处置能力。

父子阻挠执法 双双被拘

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 吴毅

3月7日晚上10时许,宜阳县公安局交警大队四中队民警在白杨镇白杨二区东十字路口进行酒驾夜查时,查处一辆

白色皮卡车,遭遇司机牛某伟和其儿子牛某楠攻击。这父子二人抢夺民警强光手电、执法记录仪等,并对交警进行谩骂、殴打,造成一名交警手部受伤。

接警后,白杨派出所迅速出警,于3月8日凌晨将涉嫌妨害公务的牛某伟刑事拘留,并将涉嫌阻碍执行职务的牛某楠治安拘留十日并处罚金五百元。

周山路小学开展趣味活动庆“三八”

□东方今报·猛犸新闻记者
王丹 通讯员 张亚清

近日,洛阳市涧西区周山路小学工会组织全校教职工开展了丰富多彩、形式多样的庆祝三八妇女节活动。

此次活动以年级组为单位,分别进行了“十人夹球跑”、“带球接力”、“穿衣接龙”等趣味比赛活动。活动现场,教师们个个踊跃参加,现场气氛热烈,欢声

笑语不断。这开怀的笑声,一扫教师们平日的严肃,也融洽了同事间的关系,增强了凝聚力。让每位教师以更昂扬的斗志投入到本学期的工作中。

东方今报

舆情研究中心

大数据网络舆情监测系统

- ▲ 监测发现
- ▲ 分析研判
- ▲ 引导处置
- ▲ 媒体矩阵
- ▲ 舆情报告
- ▲ 培训讲座

全方位舆情服务专家

电话: 13937993631 15517979595